

Erratum

The use of “Boersma” type differential scanning calorimeters in the measurement of exothermic transitions, by S. Dallek and L. Kabacoff, *Thermochim. Acta*, 57 (1982) 99–104.

In Table 2 on p. 104, the values given for the enthalpy of fusion did not take into account the cell constant of 0.91. In addition, through an error in converting deg C to K, the melting points of indium at the 5, 10, and 20 K min⁻¹ heating rates were incorrectly given. Thus, the corrected table should be

TABLE 2

Melting point and enthalpy of fusion of a 13.052 mg mass of indium as a function of heating rate

| Heating rate (K min ⁻¹) | Melting point (K) | Enthalpy of fusion (J g ⁻¹) |
|-------------------------------------|-------------------|---|
| 5 | 429.4 | 28.1 |
| 10 | 429.5 | 28.7 |
| 20 | 429.7 | 28.4 |
| 50 | 430.3 | 28.8 |
| 100 | 431.5 | 28.8 |